

# 新地會「家添快樂」大募集

## SHKP Club "Loving Home with Endless Joy" Competition

關伊晴

### 家庭聚會的快樂

要增添家庭的快樂方法多不勝數，大家都會不期然想起與家人玩遊戲、旅行等。而我家自去年開始，就風雨不改，每月都會舉行一次家庭聚會，由姨姨、外婆、外公和表兄弟姊妹一起參與。每一次聚會，我心裏也會喜孜孜的。而上個月的家庭聚會更是一次非常特別的聚會，因為我真正體會到「家庭快樂」的意義。那次既興奮又難忘的經歷，令我獲益良多。

在家庭聚會的前夕，大家都在表決到哪個家庭去舉行。討論過程中，已是一件很有樂趣的事，因為大家議論紛紛地表達意見。經過一番討論後，大家便決定到我們家去。收到這個消息後，我們都十分興奮和期待，連忙為此準備。

聚會當天，媽媽已在廚房為我們烹調美味的食物了，到了十一時正，大家都紛紛到我們家去。我感到興奮不已，十分期待，因為媽媽當天的午餐已準備了剛鑽研的新食譜。外婆則連忙幫忙烹調，其他成人便在談天說地，分享生活點滴。而小朋友就在房間裏玩紙牌遊戲。大家都很开心，我也樂在其中。

「吃飯了！吃飯了！」媽媽說。大家都急忙清潔雙手，坐在飯桌前。看到林林總總的美食，已使我們垂涎三尺了。然而，其中一味餸菜的味道怪怪的，大家吃完後都面面相覷，眉來眼去，不知如何是好。媽媽看到大家面上掛着的奇怪表情後，立即嚐了一口，才發現味道的確鹹了一點。但大家不想媽媽失望，所以只好一口氣把餸菜吃清光，因而令媽媽很感動。吃過午餐後，大家都繼續玩耍。我和表弟姊妹一起玩遊戲，大家都雀躍不已。玩的時候，有的喧嘩大叫，有的手舞足蹈，大家都興高采烈，樂不可支。

不知不覺，已是黃昏了，大家都玩得樂而忘返。時間飛逝，聚會結束了，大家依依不捨地離開，期待下次的聚會快點來臨。透過這一年的家庭聚會，我深深感受到「家添快樂」的意義。它不是指物質上的快樂，而是心靈上的快樂。事實上，在新型冠狀病毒的肆虐下，很多家庭不能相聚，所以只要有機會見面，就已經十分滿足了。

新地會衷心感謝每位參加者與我們一起推動愛家精神。我們將個別聯絡得獎者作領獎安排。  
SHKP Club would like to thank all participants for their contribution towards promoting social harmony. Winners will be notified individually for prize collection.